
Legenda:

1. Istniejąca nawierzchnia bitumiczna

2. Istniejący krawężnik betonowy

          

Przekrój normalny Nr 3 (PK5-PK6)
od km 0+000,00 do km 0+103,00
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Szczegół "B"
Skala 1:10
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przykładwa szerokość zjazdu 
Zasada kształtowania zjazdów bramowych na chodniku
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          3. Chodnik z kostki z brukowej betonowej szarej grub. 6 cm

          4. Podsypka cementowo-piaskowa o zawartości cementu 1:4  grub. 3 cm

          5. Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie

                 (mieszanka piasku, żwiru i pospółki) grubości 10 cm

          6. Obrzeże betonowe 8 x 30 cm

          7. Podsypka cementowo-piaskowa o zawartości cementu 1:4 grub. 5 cm

          8. Nawierzchnia zjazdu z kostki betonowej  grub. 8 cm kolorowej

          9. Podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego

                cementem o Rm = 2,5MPa  grub. 15 cm
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Szczegół "A"
Skala 1:10
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